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[Ipuem mumu (3aBTpak, o6e, TOIIHHUK)

Bompoc | Na/mer
1 Hmeercs id B Opranusamun MeHio?
A) ma, ang  BCeX  BO3PACTHBIX TPy | PEXKHUMOB |
(GYHKIIMOHUPOBaHHS OpPraHU3aAIAN
b) na, Ho 6e3 yuera Bo3pacTHEIX rpym
B) mer
4 2 BhiBenneno i MUKAHYEOE MEHIO /UIsl 03HAKOMJICHHS! POANTe el 1 neTeit?
A) na i
b) mer
3 BriBemeno /1 exxeJHEBHOE MEHIO B YI00HOM /ISl 03HAKOM/ICHHS poauTesiei u
aereit Mmecre?
A) na v
b) mer
4 B MeHI0 0TCyTCTBYIOT HOBTOPHI 6110787
A) na, o BceM JHIM v
b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXXHBIE ITHH
] B MEHIO 0TCYTCTBYIOT 3anpemeHnbIe 61012 u NPOAYKTHI
A) nma, 110 BceM IHSM i
B) HeT, IMEIOTCS OBTOPEI B CMEXKHBIE JTHH
6 CooTBeTCTBYET /1M pPerIaMeHTHPOBAHHOE IUKJIHYHBIM MEHI0 KOJTHIECTBO
NPHEMOB UM PeXAMY QYHKIHOHHDPOBAHNUS OPraHu3anuu?
A) na v
b) mer
7 EcTe 1m B opranmsanum npukas o co3gaHum u nopsiike padoTel GpakepakHOIM
KoMHCCHA?
A) na Vv
B) mer
8 OT BCexX 1M NAPTHI IPHTOTOBJIEHHBIX (.10 CHEMAETCS Opakepak?
A) na v
b) mer
9 BeIsiB/IsLIACH /1M GAKTHI He JOIYCKA K PeaTn3anun G0 ¥ IPOYKTOB 110
pesy/ibTaTam paboTe! GpaKepaxkHOl KOMHCCHH (32 IIEPHO/I He MeHee Mecsiia)?
A) na
b) mer v
10 Co3pansl Ji1 y¢/I0BHS 1St OPraHU3AIMA IATAHMS JeTeil ¢ y4eToM
ocobeHHOCTel 310pOBBA (caxapHblii Auader, IHIIEBbIE ATTEPrun)?
A) na
b) mer '
11 IIposoauTes Jin yGopKa nomMemeHuit mocie Kasmaoro npueMa nmumu?
A) na %
bB) mer
12 KauecTsenno /in mposeaena y6opka momemenuii iuis npHeMa IMUIHA Ha
MOMEHT paboThl komuccHu?
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A) na v
B) mer
15 OGnapy:xuBajauch JH B IOMeLIEHNSX 115 NpHeMa MUK HACEKOMBIE,
TPBI3YHBI U CJIeAbI HX JKH3HEAEATEIbHOCTH?
A) na /
b) Her v
14 Cosnanbl i ycioBus 10151 co6.1I0€HAST TeTHMA NPAaBHJI JHYHOM THrHeHb!?
A) ma vV
B) mer
15 Beisiasiiucs Jin 3ameuanust K co6.I101eHAI0 NeTHMH NPaBHJI JTHIHOH
THrHeHbI?
A) na
B) Her Vi
16 BrisiBiIsiuCs 11 pH cpaBHeHHN PE€ATH3yeMOro MeHIO ¢ YTBEPIKAECHHBIM MEHI0
(aKTBI HCKTIOUEHNS OTAeIBHBIX 010 U3 MeHI0?
A) na :
bB) Het Vi
17 Hmenn in GakThl BHIZAYH A€TAM 0CTHIBIICH numu?
A) na /
B) Het \/
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